

Исх. № КБ-1117.353
от 17 ноября 2025 года

Министру образования и науки Курской
области
Леоновой Наталье Валерьевне

От директора АНО ДПО
«Т-Образование»
Варвары Андреевны Смирновой

Уважаемая Леонова Наталья Валерьевна!

АНО ДПО «Т-Образование» открывает регистрацию на [Всероссийский математический диктант](#) — просветительскую акцию в формате добровольного тестирования по математике для школьников 7–11 классов, студентов, учителей и всех заинтересованных.

Зарегистрироваться на мероприятие можно по ссылке: https://l.tbank.ru/mathdictante_25

Просим Вас проинформировать подведомственные общеобразовательные учреждения и организации дополнительного образования вашего региона о проведении диктанта, а также разместить информацию о мероприятии на региональных электронных ресурсах — на сайтах и в социальных сетях.

В этом году диктант пройдет 30 ноября в честь Дня математика. Каждый желающий сможет проверить свои знания: Т-Образование проводит акцию при поддержке НИУ ВШЭ, СПбГУ, ИТМО, Центрального университета и других ведущих вузов, выступающих очными площадками.

Участие бесплатное. Можно выбрать удобный формат — онлайн или офлайн в одном из 16 городов: Москве, Санкт-Петербурге, Владивостоке, Екатеринбурге, Казани, Красноярске, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Омске, Перми, Самаре, Саратове, Томске, Уфе, Чебоксарах и Челябинске.

Диктант пройдет с 11:00 до 13:00 по местному времени. На очных площадках участники выполняют задания с развернутыми ответами. Пока работы будут проверять, для гостей организуют дополнительные активности: лекции, мастер-классы, шахматные турниры, математические игры и нетворкинг. По итогам очного формата на каждой площадке определят 10 победителей — им вручат дипломы и памятные призы.

Участники онлайн-формата пройдут тест с автоматической проверкой: результат будет известен сразу, после чего можно скачать именной сертификат.

Будем благодарны, если вы проинформируете школы, организации дополнительного образования и преподавателей вашего региона о возможности участия во Всероссийском математическом диктанте и разместите материалы о проекте на региональных электронных ресурсах.

Ниже приведены материалы для публикации на электронных ресурсах (Приложение № 1).

Контактное лицо по организационным вопросам – Никулов Сергей Александрович, +7 977 948-65-68, e-mail: best-talents@tbank.ru.

С уважением,

В. А. Смирнова



Отв. исп.: С. А. Никулов
best-talents@tbank.ru
+7 977 948-65-68

Справочно: Одно из главных направлений Т-Банка — образование. Дочерняя компания АНО ДПО «Т-Образование» действует на основании [лицензии № 040191](#) на осуществление образовательной деятельности. На протяжении шести лет Т-Банк проводит бесплатные образовательные программы для школьников, студентов, начинающих и опытных специалистов по ИТ-направлениям и сотрудничает с ведущими вузами России, такими как МГУ, ИТМО, МФТИ и НИУ ВШЭ.

Т-Банк поддерживает более 30 образовательных программ по математике, программированию, аналитике, маркетингу и другим направлениям. Программы пользуются популярностью и помогают детям завоевывать награды и побеждать в олимпиадах. За последний год курс по математике для 4—6-х классов прошли уже 40 тысяч детей, более 170 призеров и победителей финала Всероссийской олимпиады по математике и программированию прошли обучение по образовательным программам Т-Образования.

Больше о проектах Т-Образования можно узнать [на официальном сайте](#).

Приложение 1
Материалы для размещения

Всероссийский математический диктант

АНО ДПО «Т-Образование» открывает регистрацию на Всероссийский математический диктант для школьников, учителей, студентов и родителей.

30 ноября в честь Дня Математики пройдет всероссийское образовательное мероприятие, в котором можно проверить свои школьные знания по этому предмету. Диктант пройдет сразу в двух форматах: онлайн на одной из площадок в России или онлайн из любой точки мира.

Сам диктант будет длиться с 11:00 до 13:00 по местному времени. Победители получат дипломы и памятные призы, а все участники — сертификаты. На очных площадках запланированы различные активности: лекции, нетворкинг, турниры по шахматам — в зависимости от конкретного места проведения.

Участвовать в диктанте может любой желающий, вне зависимости от места проживания. Участие в диктанте полностью бесплатное.

Подать заявку можно до 28 ноября включительно. Количество мест на очных площадках ограничено.

Зарегистрироваться: https://l.tbank.ru/mathdictante_25

